

Москва добилась значительных успехов в решении транспортных проблем

15.03.2016

Центр политических технологий провел исследование, согласно которому транспортная проблема у жителей Москвы перестала быть самой актуальной и переместилась в рейтинге с первых позиций на тринадцатую. Об этом мониторинге мнений горожан рассказал мэр Москвы [Сергей Собянин](#) после Президиума Госсовета по безопасности дорожного движения на личной страничке в ВКонтакте.

Одновременно [Сергей Собянин](#) привел следующую статистику за пять лет скорость движения транспорта в Москве увеличилась на 12%, а количество автомобилей возросло в городе на миллион. Позитивным моментом стало сокращение смертей в дорожных авариях в 2015 году в 4 раза. Число происшествий на трассах уменьшилось на 26%, а в местах платных парковок на 30%. Москва – это город с высокой концентрацией автомашин и наиболее плотным движением автотранспорта в России, тем не менее в столице наименьшие транспортные и социальные риски гибели в ДТП среди российских регионов.

[Сергей Собянин](#) отметил, что на улучшение транспортной ситуации повлияли разумные правительственные решения. Последние 5 лет московскими властями реализуется ряд мероприятий по совершенствованию транспортной ситуации, среди которых - реконструкция и ремонт действующих дорог и развязок, строительство новых магистралей.

Адрес страницы: <http://mgc.mos.ru/presscenter/news/detail/2598632.html>

[Московский центр градостроительного развития терри](#)